

Előfizetési ár

hazában házhoz hordva
vidéken postán küldve

Egész évre ——— K
Fél évre ——— K
Negyed évre — 2300 K
Egy hónapra — 1000 K

Egyes szám ára 50 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI PRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

TELEFON SZÁMUNK:
SZERKESZTŐSÉG
NYOMDA ÉS KIADÓHIVATAL 141.

Felelős szerkesztő: Oroszlány Gábor

Megjelenik minden nap,
két hétfő és
Árnyputáni nap kivételével

A lap nem felel és nem nyújt
részt értendő összes kül-
demények a szerkesztőség
vagy a kiadóhivatal címére
küldendő.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
III. ker., Arany János-utca 52

Puccsok.

Az első gazdasági diktatúrák puccsa, amelyiknek az volt a politikai jelszava, hogy mindenkitől elvenni mindent. Szép jelszó, értelmes jelszó és némely részben ki is próbált jelszó. A kormánytól elvenni a hatalmat, a zsidótól elvenni a pénzt, a gyártástól a gyárat, a kereskedőtől a portékát, a paraszttól a buzát és aztán diktatórikus uton szétosztani mindent. A diktátorok vagy harmincen lettek volna, van köztük jogász, filozof, kész tanár, karmester, rendőrségi díjnok, vasuti ellenőr. A vén gyerekek közül tizenegyet őrizetbe vett a rendőrség s a pesti lapok szerint, fejedelmileg mulatnak a szegény puccsistákon. Azt mondják, ilyen gyerekes összeszökűvést még nem pipált a világ. Annyira bárgyu volt minden tervük, amilyen komoly és térfias jelszavuk. Ugy látszik, csak az első csoportbeli puccsisták mind jóra való emberek máskülönben, csak egy kicsit meg vannak zavarodva, amit nem is nagyon lehet esodálni ebben a zavarodott világban. Talán nem is vetik őket börtönbe, hanem hazaeresztik és meghagyják a májajuknak, vagy a feleségüknek, vagy a kvártélyos asszonyuknak, hogy ezután jobban vigyázzon rájuk és ne engedje őket esténként a Három kapásba, ami alatt nem egy rettenetes bűnfészek értendő, hanem egy jámbor, kedves budai korema, ahol úgy látják, igazi, szőlőtőlken termelt bort mérnek.

A második rendbeli puccsisták már egészen másfajta emberek. Az még nem került a nyilvánosság elé, hogy azok milyen szent cél érdekében akarták megbuktatni a kormányt, de a devizék már kitudódtak. Ezek a puccsisták a »Nemzeti Multunk Kultúregyesület« címet vették fel és néhányan köztük — egy-kettő olyan, aki a legutóbbi években Kecskeméten is megfordult — gyönyörűen reprezentáltak a »nemzeti mult« at. Köztük van három szép-multu ifjú, akiket már egyszer a Reismann zongoragyáros meggyilkolásával kapcsolatba vett vállatára a rendőrség és köztük van egy főhadnagy, aki a Landau pörben is szerepet vitt. A lelkes fejbeverők, mint ismert honfiak engedélyt kaptak, hogy irredenta célra propaganda előadásokat rendezhessenek, természetesen gyűjtéssel egybekötve és nem lehet mondani, hogy nem rendeztek volna. Rendeztek is, gyűjtögettek is, tíz-tizenkét milliócskát össze is szedtek a lelkes magyar falvakban, csak éppen ott követtek el némi mulasztást, hogy nemzeti multunk helyett a milliócskával önmagukat szopták.

No igen, valamiből csak élnünk kellett mert méltatlanságban hogy csinálhattunk volna hazafias propagandát? — védtek magukat a kihallgatások során nagyon logikusan az ifjak, akiket most már nemcsak a puccs, a csúfítás, a sikkasztás és egyéb kulturtevékenységük miatt nyaggatják őket, hanem számunkérik egész »nemzeti mult« jukai, beleértve a Reismann gyilkosságát is s az Erzsébetvárosi Kör ellen elkövetett bombamerényletet is.

Elég volt az országnak a puccsokból, akár jóhiszemű bolondok, akár sötétszándékú szerencsevadászok hirdetik. Ez az ország egyre szegényebb, kiéhezettebb, rongyosabb lesz, de mentől lejjebb csúszik a lejtőn, annál tisztábban látja, hogy szenvedéseinek sok részben maga az oka, mert keletlenül több hitelt adott együgyű fantasztáknak és önértő spekulánsoknak. A puccsok kirobbanására alkalmas idő elmúlt, a közvéleménynek kinyílt a szeme, ha nem is az örvény szélén, de még innen az örvény fenekén. Szét lehetünk ugyan tagolva sokféle érdektől és jelszótól, de egyben egyet ért a nemzet zöme: abban, hogy itt többet puccsot nem lehet csinálni. Ebben kormány mindig maga mögött találja és minden puccskísérelt magával szemben találja az országot. Nemcsak a titokban szőtt, hanem a nyíltan hirdett fölforgatási tervekkel is.

Minden eszközzel rendet teremt a kormány.

A kormányhoz közelálló forrásból a következőkről érte utunk:

A csirájában elfojtott puccskísérelt, a Kovács testvérek elleni nyomozás eredményei és más, hasonló természetű politikai büncselekmények, amelyekkel a rendőrség a legnagyobb titokban foglalkozik, igazolják, hogy bizonyos elemek, melyek több, mint négy év óta állandóan nyugtalanították az ország lakosságát és számtalan csorbát ejtettek hazánk jó hírnevén, újra megmozdultak, hogy látszólagos erejüket összemérik a kormány hatalmával. Az egyes merénylattervek nincsenek szoros összefüggésben, különálló akciók ugyan, de céljuk egy: új megrázkódtatásnak tenni ki az országot. A Bethlen kormány tisztában van vele, hogy ezek az erők fogyatékosak és a rendőrség fölényesen elfojthatja ezt a bűnös játékot.

Közönséges büncselekményekkel vádolják a puccsistákat és egyéb összeszökűvéket, akik esztendőken át a kommunizmus utáni forradalmi idők patrónusainak protekcióját mindenben élvezték. A kormány

tudja már, hogy a Kovács testvérek és társaiknál talált robbanóanyag honnét származik: egy épületből szállították el a város három különböző részén lévő három lakásba, olyan egyénekhez, akik több éven éven álcák politikai merényletekből éltek. A három helyen talált ekrazit tizennyolc kilogramm súlyú.

A rendőrség erről az ügyről nem nyilatkozik, de informátorunk állítása szerint huszonnyolc egyén van a rendőrség kezében és legrövidebb időn belül a kormány le fog csapni olyan személyiségekre, akik mindaddig a legteljesebb immunitást élvezték és hatalmukkal fedezték alantasaik gaztetteit.

Szomorú statisztika a tíz hónapos drágulásról.

A hivatalos élelmiszerárak összehasonlító kimutatása.

Nem győzők megállapítani napról napra, hogy a drágaság egyre nő. És nem győzők hozzáfűzni, hogy a rettenetes áremelkedés még távolról sem érte el a tetőpontját. Az alábbi szomorú statisztika elrettentő képét adja az élelmiszerek tízhónapos drágulásának. A budapesti hivatalos vásárcsarnoki árak ezek, 1923 június 21-éről, tehát olyan árak, amelyek szóba is már lényegesen emelkedhettek. A zárójelben levő számok adják ugyanezeknek a cikkeknek 1922. augusztus 20-án jegyzett hivatalos árát. Tehát alig tízhónap után, ime:

I. rendű marhahús	(230)	2700
II. rendű marhahús	(180)	2500
I. rendű borjúhús	(280)	2800
II. rendű borjúhús	(180)	1800
sertésbűs	(328)	2400
sertéskaraj	(360)	2900
zsir	(570)	3000
háj	(540)	3000
szalonna	(520)	2600
zöldbab	(80)	800
új burgonya	(18)	400
hagyma	(60)	200
zöldborsó	(70)	300
barna kenyér	(80)	310
félbarna kenyér	(84)	414
fehér kenyér	(100)	455
tej	(88)	150
tojás	(14)	100

Vajjon milyen alacsonyoknak tűnnek fel majd ezek az árakolosszások, ha mához egy esztendőre biggyeszítjük majd zárójelben az akkori árak mellé.

— Az Angolklasszások róm. kath. leánygimnáziuma II—VII. osztályába a beiratkozók és az I. osztályba a jelentkezészek f. évi július 2. és 3-án lesznek a Colner téri zárdaiskolaépületben. Az I. oszt. felvételi vizsgálatok ideje f. évi aug. hó 30. napja. Az I. oszt. tanulók, valamint a javító, pótló és különbözeti vizsgálatot tett felsőbb osztályosok szeptember első napjaiban iratkozhatnak be.

Biczó Vásári-utca 5.
Telefon: 252.

Minden törött, kopott, szakadt, repedt, kimart, kilyukadt vas, acél, öntöttvas, réz, bronz, alumínium, nikkel, stb. tárgyakat és géprészeket

AUTOGÉNNEL HEGESZT.

Hegesztés minden időben!

Sürgős munka soron kívül azonnal kész!

Minden munka jótállással!

Vasárnap lép életbe a felemelt helypénz.

— A díjtáblázatot kifüggesztik. —

Mint megírtuk, a városi tanács tegnapi ülésén foglalkozott a helypénz ügyével. Az új díjszabás megállapítása hosszabb vitát eredményezett. A tanács nem hagyta figyelmen kívül a szövegcszák jogos érdekeit, viszont a városnak feltétlenül szükséges volt, hogy a helypénzi mérsékelten fölemelje. Az új díjszabás az aranyparitásnál általában 50 százalékkal olcsóbb. Békében egy kosár (lógarabó) gyümölcs után 4 fillért kellett fizetni, míg az új díjszabás szerint 40 koronát. Kocsirakománynál súly szerint szokik a helypénz.

Az új díjszabás holnap, vasárnap lép életbe. Amennyiben a díjtételekben változás állna be, azt a városi tanács életbe léptetés előtt 48 órával a közönséggel tudtja.

A díjtétel táblázatokat a következő helyeken függesztik ki: a városi székháznál két példányban, a piaci hidmérlegnél és a serésmérlegnél, a Gazdasági Egyesületben és a Szőlőgazdák Egyesületében.

A kifüggesztett díjtételek alapján piacra menés előtt mindenki kiszámíthatja helypénzét. A helypénzszedők felelősek a díjtétel pontos betartásáért s így sérelem nem érheti az árusítókat. Ha igen, a javadalmi hivatalhoz kell fordulni orvoslásért.

A kecskeméti jogakadémia sorsa.

A jogakadémiai igazgatótanács tegnapi délutáni Györfly Balázs előklete alatt ülést tartott, amelynek első pontja Zimay Károly polgármesternek, az igazgatótanács Bagi László egykori h. polgármester örökébe lépett új tagjának, az igazgatótanács helyettes elnökévé történt megválasztása volt. Ezután tudomással vették, hogy dr. Kovács Andor betegségből felépülve, a jogakadémia igazgatását ismét átvele. Fáy István főispánt és Zimay Károly polgármestert az államtudományi államvizsga kültagjau választották meg. Az ülés tárgyai közt kiemelkedő helyet foglalt el természetesen a jogakadémia jövő fentartásának kérdése. Erre nézve kimondták, hogy az igazgatótanács egyhangúlag csatlakozik azon álláspontjához, amelyet Rivasz László püspök a a legutóbbi napokban intézett a városához s amelyben a jogakadémia legálább egy évi átmeneti időben való segélyezését indítványozza, miután remélhető, hogy egy év elmúltával a jogakadémia fentartását biztos alapokra lehet helyezni. Ha Rivasz püspöknek s a jogakadémiai igazgatótanácsnak a városához intézett ezen kérése sikerrel jár, akkor az akadémia szeptember ben folytatja működését, miután az egyházkerület a többi költségekről egyházi forrásokból gondoskodni fog. Ha ellenben a városnál akadály lenne, akkor az akadémia többé nem nyílik meg.

Olvasóinkhoz!

A nyomdai költségek óriási arányú drágulása folytán a fővárosi lapok 80—100 koronára emelték mással nappal a példányszámok árát. A helyi napilapok is kénytelenek az elviselhetetlen terhet kis részét az olvasóközönségre áthárítani. Az emelésre vonatkozólag a következő megállapodás jött létre:

„Alulírott kecskeméti napilapkiadók közösen megállapodunk abban, hogy a kiadásunkban megjelenő napilapok egyes példányszámainak árát f. hó 23-ától kezdve 50 koronára emeljük. Vasár és ünnepi számok hat oldal, vagy ennél nagyobb terjedelemben ennél magasabb árban áruhatók. Előfizetési árak: Egy óra 1000 korona, egy negyedévre 2800 korona. Helybenhagyólag aláíratott.

Kecskemét, 1923. június 23. án.

KECSKEMÉTI KOZLONY. KECSKEMÉTI LAPOK.

HIREK

— **Émlekközlés.** Az Ipartestület közgyűlése f. hó 24-én, vasárnap délután 3 órakor lesz.

— **Megjuttalmazott joghalgatók.** A jogakadémia a következő joghalgatók nyertes ösztöndíját: Horváth Ödön, Dományi Mihály, Horváth Gedeon, Császár Tibor, Siffer Lajos, Tóth György, Papp Miklós.

— **A fővárosi napilapok ára június 24-ől:** hétköznap 80 vasárnap 100 korona. Előfizetési ára egy óra 1600, negyedévre 4800 korona.

— **A Tanárok és Tanítók Egyesületének** választmánya f. hó 27-én, szerdán délután 4 órakor a polgári leányiskola tanári termében választmányi ülést tart, a melyre a tagok ez uton hívatnak meg. Tárgyak: Alapszabályrevízió és az iskolaszék újalakulására felmerülő kívánalmak megbeszélése.

— **A Ludovika** holnap ünnepi fennállásának 50 éves fennállását. Az ünnepélyen a városi tanács is képviselteti magát.

— **A Kada elröbölt felépítésére** négy ajánlat érkezett be. Az ajánlatokat ma délelőtt bontotta fel a városi tanács s számfejtés végett kiadta a számvevőszéknek.

— **A 110. sz. Kecskeméti Protestáns Ifjak Egyesülete** eserkész csapata a mai napon a »Bethlen Gábor« nevet vette fel a szervező testület nevének meghagyása mellett.

— **A KEFHE június 28-iki táncestélye,** amelyet a Vigadóban tartanak meg, igen szép sikerűnek ígérkezik. A rendezőség az egész város fatalságát mozgósította a siker érdekében. Védnökök: Dr. Kiss Jánosné, özv. Pócsy Györgyné, dr. Jóó Gyuláné, Fáy Fáy István, Zimay Károly, dr. Kiss Lajos, Perliák Eckensberger György, dr. Kovács Andor, dr. Tassy József. A rendező bizottság a következőképp alakult meg: Vigami előnk Kerekes Sándor, előnk Jobbgyi Andor, alelnök Siffer Károly, pénztáros Bérczy Béla, titkár Somogyi Gyula, ellenőr Kulli András. Kezdeté este 9 órakor. Belpótdíj 500 korona, családjegy (3 személyre) 1300 korona. Jgyékek előre válthatók: Gyenes M. cukrászdájában és Barján L. könyvkereskedésében. Felőfizetéseket a jólékonycélra való tekintettel, köszönettel fogad a rendezőség.

— **Az angol kisasszonyok tanító nédközösségében** a végképsítő vizsgálatok hétfőn reggel kezdődnek.

— **A mai gyümölcs piacra** negyvenegyházert 1000—1300, apró meggyért 200—250, cseesznyéért 7—800, barackért 6—800 koronát fizettek a kereskedők.

— **Ismét drágul a sör.** A sörgyárak koncentrációja újabb áremelést készít elő. A 30—50 százalékkal felemelt árakat már a legközelebbi napokban életbe akarják léptetni.

— **A bor árak** a kecskeméti kerületben a borászati felügyelő jelentése szerint 160—180 korona között állanak. A borkereslet lanyha, a kínálat esőkent.

— **300 koronával drágul a cukor.** A korona újabb leromlása következtében a fogyasztási adókat, illetve jövedéket az állam sorra felemelte, csak még a cukor maradt hátra. Amint azt már jelentettük, az áremelés már befejezett tény és pedig, ahogy most értesülünk, a 300 koronás áremelés két részletben fog megtörténni, mert a korona várható esése folytán erre feltétlenül szükség van. Az áremelésekre vonatkozó rendelet a jövő héten jelenik meg. A cukor árának felemelése természetesen a sacharin kereskedelmi árának emelését is magával hozza. Az emelés megfelel annak a paritásnak, amely a cukor és sacharin eddigi kereskedelmi árai között eddig is fennállott.

— **Az utazás** hétfőtől kezdve 100 százalékkal drágább. Ezenül Kecskeméti Budapestre gyorsvonat első osztálya 7200, második 4320, harmadik 2880 korona, személyvonat első osztálya 4320, második 2880, harmadik 1440, negyedik (amelyik azonban »egyelőre« nem közlekedik) 1080 korona a szállítási adóval és kincstári beilyegilletékek együtt. Egy ló szállítási díja Kecskeméti Budapestre gyorsárúként feladva 28,193 korona, ha legálább ketőtől adnak fel, akkor darabonként 17,280 korona. Közönséges gyorsárú métermázsánként Budapestig 4100 korona, a határátolomásig 16,305 korona. Előírat szállítási díja budapesti raktárterületi négyzetméterenként 3468 korona, baromfié 2754—4632 korona.

— **A beiratások a polgári leányiskolában** a legújabbban érkezett miniszteri rendelet értelmében nem szeptember elején, hanem már folyó hó 30-án és július 2-án lesznek. Éppen úgy a kapcsolatos állami elemi leányiskolában is E célból a polgári iskola IV. oszt. tanulók június 30-án délelőtt 8—12-ig, a III. oszt. tanulók délután 2—6-ig, a II. oszt. tanulók július 2-án 8—12-ig és az I. oszt. tanulók, délután 2—6-ig jelentkezzenek! Az állami elemi iskolai beiratás ugyanezen időben fog megtörténni, csakhogy a beiratást nem a negyedik, hanem az első osztály kezd. Minden tanuló szülőjének, vagy helyettesének kíséretében jelenjen meg.

— **A Szombathely—MTK mérkőzés** nem Győrben lesz, hanem Budapesten, a Hungaria úti MTK sporttelepen.

— **A Magyar Kender és Lenipar Részvénytársaság,** valamint a Jula- és Kenderipar Részvénytársaság szákokból és vízmentes takaró ponyvákban kikötőcsónáz-céljára gyári lerakatot helyeztek el *Ségner Pál* (Arany János utca) cégéni Nagy könyvtáryt jelent az a gardaközönségre, amennyiben a drága árak mellett a szákok és ponyvák megvásárlását mellőzhetik.

— **Akik pótlólag kaptak saját használatra való dohánnytermelést engedélyt,** s engedélyüket még nem vették át, sürgősen jelenkezzenek a városi adóhivatalban.

— **Dunából kifogott holttestek** az elmúlt napokban egy egymásához kötözött nő és egy férfi holttestét fogták ki Baján a Dunától. A nő 15—16 év körüli, a férfi pedig 30—32 éves lehet. Aki nek hozzá tartozójuk tünt el az utóbbi időben, jelentsek a rendőrségnek. A két egyén bizonyos, hogy büntétt áldozata.

— **A kereskedelmi kamara a törvényes kamatállás felemelését kérte.** Sírúny merő fel az a panasz a kereskedők és iparosok körében, hogy a törvény és jog gyakorlat által kötött bíróságaink a törvényes kamatállást — amennyiben kamat költve nincs — per esetén 5 százalékbán, váltók 6 százalékbán, magasabb kamatállás kikötése esetén pedig maximálisan 6 százalékbán állapítják meg. Ennél magasabb kamatigények bírói jogsegélyben nem részesülhetnek. Ezzel szemben ismeretes, hogy az állami jegyintézet hivatalos leszámitási kamatállás 12 százalék, a lombard kamatállás pedig 14 százalék. Ezek a legolcsóbb kamatállások, amelyekhez 1—2 százalékos jutalek járul. A gyakorlatban azonban ezeknél jóval magasabb kamatállásokkal kell a kereskedőknek és iparosoknak számolniuk. A mai joggyakorlat mellett, midőn a hitelzőlő kamatölletben kívül s valutáris kockázat is terheli, a késiekedő adós valószínűleg prémiumot élvez. Ez az anomália a hitelélet további romlására vezet és nagy veszedelmet jelent a legálább áruüzletre. Legutóbb a kereskedelmi kamara is foglalkozott a kérdéssel és arra az álláspontira helyezkedett, hogy a törvényesen érvényesíthető kamatállásnak haladéktalan megváltoztatása szükséges. Felterjesztést intézett a kamara a kereskedelmi és pénzügyminiszterhez és azt kérte, hogy a kormány törvényhozási uton rendezze a kérdést olyképpen, hogy a törvényesen érvényesíthető kamatállás az állami jegyintézet mindenkor hivatalos váltóleszámitólló kamatállás 50 százalékkal meghaladó százalékig terjedjen.

HOL SZERZI BE NYOMTATVÁNYSZÜKSÉGLETÉT?

TELEFON: 141.

MINDENMŰ NYOMDATERMÉKET A LEGEGYSZERŰBB ÉS LEGSZEBB KIVITELBEN JUTÁNYOS ÁRON KÉSZIT ÉS PONTOSAN SZÁLLIT

TELEFON: 141.

AZ ELSŐ KECSKEMÉTI HIRLAPKIADÓ- ÉS NYOMDA-RT. III., ARANY JÁNOS-UTCA 8. SZ.

— A miniszteriumokban tanácskozás indul meg az exportkampány lebonyolítása ügyében. A legutóbbi tárcaközi bizottsági ülés a liszt kiviteli illetékel tudvalevőleg öt kilogrammra szállította le. A lisztexportőrök most, hogy az új liszt kiviteli kampány rövidesen megkezdődik, azt kéri a kormánytól, hogy engedje meg a nullásliszt-k illetékmentes kiszállítását. Amint értesülünk a szakminiszteriumokban már a legközelebbi lejártaik az idei exportkampány összes függő kérdéseit, löbök között a kiviteli illetékek kérdését is. A liszt és magexportőrök a földművelésügyi miniszteriummal is eljárak, hogy a mezőgazdasági termények kivitelénél ne kövesse az addigi bürokratikuss, hosszadalmas eljárást és a kiviteli engedélyeket minden formalitás mellőzéseével, lehetőleg azonnal intézze el.

— **Drágább lesz a — végrehajtó is.** Az igazságügyminiszterium a pénz vásárlóképességének csökkenése miatt a bírósági végrehajtót megillető különféle díjakat az 1922-ben megállapított díjakat hátszerezére nyolcszorosára emelte fel. Az erről szóló rendeletet a Budapesti Közlöny csütörtöki száma közli.

— **Emel a posta is . . .** A vasuti tarifa felemelése után számolni lehetett a posta emelésével is. Beavatott helyen arról értesülünk, hogy a postai tarifák emeléséről már valóban folynak a tárgyalások, de még nem tudjuk, hogy az előmunkálások mikor fejeződnek be, úgy hogy az emelés életbeléptetésének időpontja egyenlőre bizonytalan. Ugyiszintén még nincs döntés arról sem, hogy a levélpostát mennyivel drágítják meg.

— **Beltratók.** A m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter rendelete értelmében a női felsőkeresek. iskola I. évfolyamára július 1-ig lehet jelentkezni. A felvételi vizsgálat július 2-án, a beírás pedig 3-án történik.

— **A földbérletk szövettségének választmánya** kedden, f. hó 26-án délelőtt 10 órakor a Cifa-palota nagytermében ülést tart, melyre a választmányi tagok szíves megjelenségét kéri az elnökség.

TELEFON

A rendőrség Cigány fővárosi törvényhatósági bizottsági tag lakásán pénteken éjjel házkutatást tartott s ekrazitot találtak. Cigány a keresztény közösségi párt tagja s egyike a leghangosabb szélsőséges embereknek. A rendőrség még két helyen talált Budapestben ekrazitot. — Magyarország és cseh-szlovák köztársaság közötti viszony az utolsó napokban lényegesen javult s a megszakított gazdasági tárgyalást újra felvették. A cseh kormány jelentős közeledést tett a magyar kölcsön ügyében. — A kormány legközelebb foglalkozik a magánalkalmazottak törvényes védelmével. — A kormány hét napra megtiltotta a Népszava utcai árusítását.

Városi Mozi.

Ma, szombaton, utoljára a tegnapi bemutatón óriási sikert aratott Pola Negri Lubitsch film: Yvette (Tüzek).

Vasárnap fél 5, — 7, — fél 10 órakor
2 és fél óras előadásokban

Ezren egy ellen.

Kolondorszenzáció 3 részben.

Mind a 3 rész egyszerre!

Hajmeresztően vakmerő bravurok és szemképrátzó trükkök!

Heti műsor:

Szombaton: Yvette (Tüzek).
Vasárnap: Ezren egy ellen. I—II—III.
Hétfő—kedd: Hugonották (színes).
Szerda—csütörtök: Sámson és Dólia.

JÖZSDE

Terményföldada hivatalos árfolyama:
Búza 76 kg m., (szávidéki) 39.500 — 39.750,
pestmegyei és dunántúli 39.000 — 39.500, rozs
28.500 — 29.500 kg ps 27.000 — 28.000, sóráps.
00.000 — 00.000 zab 30.000 — 31.500, lengyel
28.000 — 28.500, korp 13.500 — 14.000 korona
100 kg kelet

A devizaközpont hivatalos árfolyama.

EGY DARAB	MAGYAR KORONA
Napoleon arany	29600.
Angol font	38000—39260.
Dollár	250 — 2550.—
Francia frank	517 — 537.—
Svájci frank	1480 — 1540.—
Német márka	0-05.70 — 0-07.50
Lengyel márka	0-08.20 — 0-09.00
Római lei	41.50 — 45.50
Cseh korona	247.00 — 259.00
Szerb dinár	94.00 — 98.00
olasz lira	374.50 — 394.50
Ösztrák korona	0-11.65 — 0-12.65

A mai zürichi nyitás:

Zürich: Budapest 0 61/2.

Laptulajdonos és kiadó
az Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda
Részvénytársaság.



„Magyar Kender és Lenipar Részvénytársaság“ és a
„Juta és Kenderipar Részvénytársaság“

ZSÁK ÉS PONYVA KÖLCSÖNZŐ

vállalatot létesítettek, melyek saját gyáraikban készült elsőrendű minőségű új zsákokat és új kazal és vagontakaró ponyvákat hoznak kikölcsozés végéig forgalomba előnyös feltételek mellett. Ezen cikkeket bizományi raktárával Kecskeméti és vidéke részére **Ségner Pál cég** (Arany János u. 2.) bízott meg, ahol a kikölcsozési ill. előleg felvilágosítás beszerezhető

BARANEK ISTVÁN

LAKATOS ÉS MECHANIKUS

VI., Katona József u. 7. sz. alatt.

Elvállal minden e szakmába vágó munkát: tűzhely, kút, varrógép, kérékpár, stb. készítését pontos kivitelben és jutányos áron. Speciális fegyverjavítás.

Kétszer mosott

sziléziai kovácsszén

napi áron kapható.

Álföldi Fekereskedelmi Rt.

Előnyomda!

Selyem lámpaernyők művészi kivitelben. Szőnyegminták tervezése és másolása, mindennemű kézmunka készítése és montirozása DOBO kézmunka-rajzműtermében, Bercsényi-u. 16. 858

Házassulandók figyelmébe!

A legszebb, a legjobb s legolcsóbban csakis **Kovács Sándor** asztalosnál készülnek, ugymint: háló, ebédlő, uriszoba, konyhaberendezések, leányiszobák. Magrendeléseket a legjutányosabban elvállalok

Kovács Sándor

épület- és műbútor asztalosmester
III. ker. Mária utca 16. szám.

Az összes műhelyemből kikészült munkáért jótállást vállalok, ugyancsak hálószobák, székrenyek, ágyak, konyhabútorok készen kaphatók.

Ha Pestre jön

ne mulassa el, ha jó és olcsón akar bőr-, tennisz- és elegáns vászoncipőt vásárolni az előnyösen ismert

SCHÄFFER CÉGET

Döbrentei-ter 4—6. sz. az Erzsébet híddal szemben BUDAŊN felkeresni. 844

TIRINGER-FÉLE

TELEFON SZÁM: 265.

lőkapáló acélekék töltőgető és szőlőtakaró fejfel

korlátozott mennyiségben még kaphatók, esetleg kikölcsozésre is.

TIRINGER FERENC

műlakatosnál. Kecskemét, Mikes-utca 3—5. szám.

Kecskeméti th. város polgármestere. Hatósági ellátás.

Hirdetmény.

Értesitem az állami lisztellátásra jogosult lakosságot, hogy fejenként 2 kg kenyérliszt 80 kg főzöliszt és 1 kg nullásliszt adagját a világosárga színű lisztigazolványra folyó évi június hó 25 től július hó 12-ig az elosztóhelyeken átveheti.

A kenyérliszt ára 78 korona, a főzöliszté 148 korona, a nullásliszté 197 korona. Kecskeméti, 1923. június 23.

Dr. Máté
a hatósági ellátás vezetője.

Butort, berendezést

és mindenféle háztartási felszerelést

veszek**STRAUSZMANN asztalos**

IV. kerület, Sárkány utca 3. szám. 881

Egy új gyalúpad eladó

Pászthóy utca 1. szám alatt. 886

Egy mindenesteljes ellátással és fizetéssel felvettük a városi belső kórházban. Jelentkezni lehet a gondnoknál. 889

Eladó ház

Jókai utca 27 szám alatt ház eladó. Vétel esetén 3 szobás lakás, mellékhelyiségekkel és 2 üzlethelyiséggel azonnal elfoglalható. Bővebbet a tulajdonossal a helyszínen vagy dr. Révész és dr. Fejér ügyvédek irodájában. Nagykőrösi utca 30.

Nád kapható

Fispán cégnél, Klapka-utca 12. sz. alatt. 887

Kötött ruhát, kabátot, szövetet, jumperi, gyémántkötött és karimayát, valamint használati tárgyakat és különösen vállalt, kész munkát és hozzávalót raktáron tart a KÖTŐDE.
Buzás Mihály-utca 5. (Ó-Kollégiummal szemben.)

Pincemestert állandó alkalmazásra és mialatt belépésre keres a Kecskeméti Szőlősgazdák Szövetkezte III. Hoffmann János utca 1. — Jelentkezési idő naponta délelőtt 11—12 óra között ugyanott. 870

Haszonbérbe kiadó föld.

Damádi Istvánnak esengődi határában 160 magyar hold szántóföldje bérletbe 3, esetleg 6 évre kiadó. Értekezni lehet a fent nevezett tulajdonossal Izsák, Fő utca 226 szám alatt. 871

Egy ügyes varrónő

házaikhoz ajánkozik, jutányos áráért. Ugyanígy lakásán is vállal IV. kerület, Borz-utca 21. szám. 872

Cséplőgéptulajdonosok

folyó hó 24-én délután 4 órakor az Ipartestület kistermében jelenjenek meg — egyezmény aláírása végett az **Elnökség.**

Kiadó timárműhely,

amelyhez van egy cseres és egy szárazműhely, két meszes és egy áztató gödör, öt cseres hordó, továbbá az üzemhez szükséges minden felszerelés. A cser helye zésére padlás áll a bérleti rendelkezésére. Értekezni lehet Kalán Sándornál, Beihlenkörtút 20—22 szám alatt. 878

Tanoncokat felveszek

BICZÓ Vásári-utca 5.
Telefon 252.

HANGYA VASÚZLETE**JULIUS 1-IG!**

Épület- és butorvasalást, szerzőszám- és csavar-árakat a nagybani áron alul árusítja.

Iparosoknak árengedmény!

857

Vas és vasárúk!

Minden méretű rudvasak és lemezek, valamint épület- és butorvasalások, műszaki cikkek, olajok, tömítési anyagok és permetező alkalmozások a legjutányosabb napi áron szerezhetők be

BIMBÓ ÉS FÜLÖP

vaskereskedésben Vásári-utca. (Ress-féle ház).

Telefon 172.

Telefon 172.

Ajánlatos cég!

BIHARI fényképészete,

Széchenyi-tér 1. szám.

Felvételek ünnepnapokon is!

CSERESZNYE, MEGGY ÉS MÁSGYÜMÖLCSMAGVAKAT MAGASÁRÁBAN VÁSÁROL A

FAISKOLA Rt.,

azért szőlősgazdáink érdekében ezeket a magvakat szedjük meg és vigyük a

Szőlősgazdák Szövetkezetébe

III. ker., Hoffmann János utca 1. szám, ahol KÉSZPÉNZFIZETÉS mellett beváltja a Részvénytársaság.

Naponta jelenik meg a

TÖZSDEI HIRLAP

GAZDASÁGI ÉS POLITIKAI NAPILAP

SZERKESZTI: FODOR OSZKÁR

Nemesak tőzsdéről, árupiacról, hanem mindenről beszámol. Előfizetési árak: 1 hónapra 1900, negyedévre 3000 korona. Kiadóhivatal: Budapest, V., Vilmos császár-út 78. szám.

HUSZÁR FERENC

gépjavító és autogénhegesztő vállalata VI. ker., Erkel-utca 2. szám. Telefon: 169.

Gőzgép, motor, gazdasági és szőlészeti gépek javítása, gyors és pontos munka.

Hengerfúrás a helyszínen!

Hengerfúrógép kölcsönzés. Ugyanott 2 darab 16 soros „MELIHÁR” vetőgép eladó, két ügyes flu tanoncnak felvétetik.

!!! Speciálista Autogénhegesztésben !!!

Felhívás Hangya tagjaihoz!

A tagok általános óhajának engedve, az Igazgatóság elhatározta, hogy dacára a vastuli fuvar- és faarak állandó emelkedésének

tűzifavásárt

július 5-ig bezárólag, az előző hirdetés szerinti áron adja a tagoknak és pedig minden befizetett ezer korona üzlet rész után 3 q-t július hóra. A tagok, akik üzlet részüket ezer koronára most egészítik ki, azok visszamenőleg június hóra 2. július hóra pedig 3 q összesen 5 q tűzifára tarthatnak igényt.

1923. július 6-ától a faárban jelentékeny emelkedés áll be.

Ügyvédjelöltet és egy leírt alkalmazók: Dr. Stejskal Ottó ügyvéd V. kerület, Rákóczi-út 5. Telefon 3. 880

Állandóan kapható!!!

Friss vaj és juhsajt.

Liptói-, Répcelaki-, Kastély- és esemesajtok kaphatók

Gyenes S. és Fiai utóda
cégnél. 5622

Önre is fontos!

Festék, firnis, lack, keféket, háztartási és vegyes cikkek, raffinált gépjárműolaj és motorolaj, amerikai hengerolaj első rendű minőségben kapható:

BÓDOGH
PESTEKRAKTÁRÁBAN NAGYKÖRÖSI U. 11.

Győződjön meg,

hogy arany, ezüst, briliánsért, ezüst- és arany-pénzekért legtöbbet fizetek

Gyenes László

órák és ékszerész

Arany János utca 7.

Arany, ezüst, briliánsért, ezüst- és arany-pénzekért mindenkinél magasabb napi árat fizet

PÁSZTOR PÁL

órák és ékszerész, Arany János-utca 8

ahol arany-, ezüst- és órájavítások, vésnök munkák olcsón és precízen eszközöltnak. Óra-, arany- és ezüst tárgyakban állandó raktár.